

博愛醫院陳楷紀念中學
家長通告

加減人生、凡事感恩

各位同學：

2024 至 25 學年隨着開學日即將開展。經過暑假的充分休息，我們又回到熟悉校園。大家正努力為新學年做準備，期望來年能有一個好的開始。

本年度「正向思維教育」將以「加減人生、凡事感恩」為主題。透過優化獎懲制度、推廣「曙光計劃」，讓同學們明白凡事有錯必改，勇於承擔，並從錯誤中學習的重要。在漫長的人生過程中，我們總難免會犯一點錯。因此，犯錯並不可恥。坦白承認錯誤有時更須要付出勇氣，是勇敢的表現，值得欣賞。

學校將會進一步擴大獎勵的方法。除了開放不同的渠道，鼓勵學生「將功抵過」之外，更大大增加不同獎項內容，讓不同性向、潛能的同學都能獲得學校的認同和肯定。

人生順逆本是平常事。順境時我們要把握當下每個機會，充實自己，為自己「增值」，為未來的不可知，做好充分的準備。相反，面對逆境，我們就要沉着應付，要相信「辦法總比困難多」，我們沒有半點放棄的理由。

所謂「潛龍勿用」《易經·乾卦》就是提醒我們即使遇上逆境，都不要輕視自己的力量，只要我們繼續默默耕耘，靜待時機，將來定必另有一番作為。

過去數個年度開展的各項校園建設，將會於本年度陸續落成啟用，包括：半室內「體育運動中心」，與及當中兩條長達 65 米短跑賽道、跳高訓練裝置、擲項安全網，與及標準沙池等等。這些體育設施將有助突破客觀訓練場地的限制，讓學生可以全面、全天候接受系統性的重點培訓，對學校中、長期體育運動發展有重要和積極作用。

學校獲「優質教育基金」撥款港幣\$1,170,000 以成立「創·知空間」(iSpace)。計劃旨在推動 STEAM 教育，透過跨科、跨學習領域之科創學習活動，提升學生創意思維的能力，另闢蹊徑，勇於創新。

「加減人生，凡事感恩」這兩句說話代表着一種正向的人生態度。謹與各位同學互勉。

祝
各位同學校園生活美滿，幸福常在！

博愛醫院陳楷紀念中學
鄭美菁校長

二零二四年九月二日

